

СПЕЦИФИКАЦИЈА

Услуге позоришта (представе) - II део

Ред. број	Опис услуге	Јед. мере	Кол.
1.	<p>Извођење дечије представе под називом ”Новогодишња врећа-срећа“. Услуга обухвата: услугу организације и извођења представе глумаца. Достављање пропагандног материјала и плаката за најаву представе. Транспорт глумаца и сценографије до Руменке, поставка сценографије. Сценографија је покретна и прилагођава се простору. Извршилац, је дужан да обезбеди глумце, сценографију, костиме и реквизите за представу, као и услуге шминкера. Извршилац је дужан да сцену постави безбедно за извођење представе, обезбеди тонску матрицу и обезбеди своје техничко особље које се стара о безбедности сцене, тонским и светлосним ефектима, уколико су предвиђени. Представа ће бити изведена у договору са понуђачем, због нестабилне епидемиолошке ситуације. Наручилац ће, до тренутка потписивања уговора, обавестити Извршиоца о тачном дану и сату извођења представе. Планирано је једно извођење представе.</p>	извођење	1
2.	<p>Извођење дечије представе под називом ”Лав и Миш“. Услуга обухвата: Организацију и извођење представе. Достављање пропагандног материјала и плаката за најаву представе. Транспорт глумаца и сценографије до Руменке, сценографија је покретна и прилагођава се простору. Извршилац, је дужан да обезбеди глумце, сценографију, костиме и реквизите за представу, као и услуге шминкера. Извршилац је дужан да сцену постави безбедно за извођење представе, обезбеди тонску матрицу и обезбеди своје техничко особље које се стара о безбедности сцене, тонским и светлосним ефектима, уколико су предвиђени. Представа ће бити изведена у договору са понуђачем, због нестабилне епидемиолошке ситуације. Наручилац ће, до тренутка потписивања уговора, обавестити Извршиоца о тачном дану и сату извођења представе. Планирано је једно извођење представе.</p>	извођење	1
3.	<p>Извођење дечије представе под називом ”Новогодишње боје“. Услуга обухвата: Организацију и извођење представе. Достављање пропагандног материјала и плаката за најаву представе. Транспорт глумаца и сценографије до Руменке, сценографија је покретна и прилагођава се простору. Извршилац, је дужан да обезбеди глумце, сценографију, костиме и реквизите за представу, као и услуге шминкера. Извршилац је дужан да сцену постави безбедно за извођење представе, обезбеди тонску матрицу и обезбеди своје техничко особље које се стара о безбедности сцене, тонским и светлосним ефектима, уколико су предвиђени. Представа ће бити изведена у договору са понуђачем, због нестабилне епидемиолошке ситуације. Наручилац ће, до тренутка потписивања уговора, обавестити Извршиоца о тачном дану и сату извођења представе. Планирано је једно извођење представе.</p>	извођење	1
4.	<p>Извођење дечије представе под називом ”Успавана лепотица“. Услуга обухвата: Организацију и извођење представе глумаца. Достављање пропагандног материјала и плаката за најаву представе. Транспорт глумаца и сценографије до Руменке, сценографија је покретна и прилагођава се простору. Извршилац, је дужан да обезбеди глумце, сценографију, костиме и реквизите за представу, као и услуге шминкера. Извршилац је дужан да сцену постави безбедно за извођење представе, обезбеди</p>	извођење	1

	<p>тонску матрицу и обезбеди своје техничко особље које се стара о безбедности сцене, тонским и светлосним ефектима, уколико су предвиђени.</p> <p>Представа ће бити изведена у договору са понуђачем, због нестабилне епидемиолошке ситуације. Наручилац ће, до тренутка потписивања уговора, обавестити Извршиоца о тачном дану и сату извођења представе.</p> <p>Планирано је једно извођење представе.</p>		
--	--	--	--